



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

10.05.2018

S.C. COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. Focșani anunță semnarea contractului de lucrări VN-CL-10-Sistem zonal de alimentare cu apă Focșani și lucrări în sistemul de alimentare cu apă Suraia. Dispecerizarea și Monitorizarea sistemului regional de apă. SE Măicănești

Joi 3 Mai 2018, în prezența Președintelui Consiliului Județean Vrancea, domnul Marian Oprișan a fost semnat contractul de lucrări VN-CL-10-Sistem zonal de alimentare cu apă Focșani și lucrări în sistemul de alimentare cu apă Suraia. Dispecerizarea și Monitorizarea sistemului regional de apă. SE Măicănești, aferent proiectului Regional Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a.

Valoarea acestui contract de lucrări de 78.923.678,13 lei este asigurată din Fondul de Coeziune în procent de 85% prin Programul Operațional Infrastructura Mare, Axa Prioritară 3, subvenții de la bugetul de stat în procent de 13% și bugetul local în procent de 2%.

În cadrul contractului VN-CL-10- Sistem zonal de alimentare cu apă Focșani și lucrări în sistemul de alimentare cu apă Suraia. Dispecerizarea și Monitorizarea sistemului regional de apă. SE Măicănești sunt incluse următoarele secțiuni:

Secțiunea 1: Sisteme de alimentare în UAT Focșani, UAT Milcovu, UAT Gologanu, UAT Răstoaca, UAT Tătăranu, UAT Vultur, UAT Nănești, UAT Măicănești și UAT CJ Vrancea (inclusiv SCADA).

Secțiunea 2: Dispecerizarea și Monitorizarea sistemelor regionale de apă și apă uzată

Secțiunea 3: Stația de epurare Măicănești

Contractul de lucrări VN -CL-10- Sistem zonal de alimentare cu apă Focșani și lucrări în sistemul de alimentare cu apă Suraia. Dispecerizarea și Monitorizarea sistemului regional de apă. SE Măicănești, face parte din Proiectul Regional-Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a, cod MYSMIS 2014+ 110838, contract de finanțare semnat între S.C. Compania de Utilități Publice S.A.Focșani în calitate de Beneficiar și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructura Mare.

Valoarea totală a proiectului Regional ce se derulează în perioada ianuarie 2018-decembrie 2022 este de 941.584.070 lei, iar valoarea cofinanțării Uniunii Europene este de 800.346.460 lei.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea infrastructurii din sectorul de apă în beneficiul mediului și al oamenilor. Prin investițiile propuse se asigură conformarea sistemelor de alimentare cu apă a aglomerărilor incluse în proiect cu cerințele Directivelor Europene D98/83/CE pentru alimentarea cu apă și D91/271/EEC pentru descărcările de apă uzată.

Rezultate așteptate în urma implementării proiectului - îmbunătățirea sectorului de apă uzată în vederea conformării cu Directivele Europene pentru zonele de peste 2000 locuitori echivalenți, precum și pentru crearea sistemelor pentru alimentarea cu apă a localităților Județului Vrancea în vederea conformării cu Directivele Europene pentru zonele de peste 50 locuitori.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014 - 2020

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani
Tel.: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro



www.cupfocsani.ro